

肃宁县小闫庄村村民曹建志非常焦虑。他种植的12亩菠菜喜获丰收,却找不到销路——

1.5万公斤菠菜滞销 谁来帮帮他

本报记者 吕依霖



照片由杨进涛提供

天刚蒙蒙亮,曹建志走到了自家菜地里。看着一畦畦绿油油的菠菜,他却高兴不起来。一家人辛辛苦苦种的菠菜获得了丰收,可是却没有卖出去多少,曹建志急得一宿睡不着觉。

菠菜喜获丰收 没销路愁坏一家人

去年冬天,家住肃宁县万里镇小闫庄村的曹建志和他的父亲曹长伙种植了12亩菠菜。几个月来,地里的菠菜长势喜人。今年4月初,曹家一共收获了将近2万公斤。本想赶紧把菠菜卖出去的曹建志,却发现市场行情没有他想象的那么乐观。

曹建志告诉记者,这两年菠菜种植户比较多,这段时间菠菜集中上市,向他家收购菠菜的蔬菜批发商少了。这么多菠菜一下子没了销路。

割下来的菠菜不好储存,叶子容易烂。留在地里的菠菜则会很快开花结籽。这样一来,菠菜就更卖不出去

了。一想到这些,曹建志晚上睡觉都合不上眼。

“我卖便宜些,让大家吃个便宜菜也行啊。好好的菠菜,如果全都烂在地里,那可可惜了。”曹建志心疼地说。

心急如焚的曹建志找到了小闫庄村的党支部书记李永宽。李永宽了解此事后,积极发动党员干部和村民们去曹建志家购买菠菜,短短两天,曹建志就卖出了将近3000公斤菠菜。

然而,村民的力量毕竟有限,曹建志还得另寻销路。

爱心义卖 半天卖出2000公斤

抱着试试看的想法,曹建志来到肃宁县农业局寻求帮助。在工作人员的介绍下,曹建志联系到了《肃宁周报》编辑部的杨进涛,向他说明了自己的困境。

热心的杨进涛曾经多次帮助有困难

了解曹建志的事情后,就立即和曹建志一起去菜地里了解实际情况。回来后,杨进涛马上通过自己的朋友圈和微信群里发起了“购买爱心菠菜”的倡议,得到了众多好友的支持。“杨春杰10捆,季红20捆,曹艳伟20捆……”大家纷纷在微信群里“接龙”。

随后,杨进涛又找到肃宁县融媒体中心

的党员志愿者,联系了肃宁县爱心公益协会和援老志愿者协会。他希望发挥志愿者的力量,帮助曹建志把菠菜卖出去。

4月13日上午,杨进涛带着50多位志愿者,在肃宁县文化艺术中心广场举办了一场爱心义卖活动(上图)。

“给我10捆,钱放这啦!”“我要这两捆,装一下吧!”……一上午的时间,过往的路人就买走了约2000公斤菠菜。

“虽然地里还有大约1.5万公斤蔬菜,可是大家的爱心让我看到了希望。”曹建志激动地告诉记者。

(读者朋友们,如果您想帮帮曹建志或者知道哪家单位、餐厅需要购买菠菜,请拨打记者电话15710097631)

我要说

热线 3155665
欢迎提供新闻线索



邻居归还燃气卡

市民郭女士:我住在嘉禾一方小区。前几天,我带着外孙在小区里玩儿,不小心把装在上衣口袋里的燃气卡掉了在小区内的广场上。一名叫李霞的邻居看到地上的燃气卡后捡了起来,并在我们小区的邻里微信群中发了一个“认领通知”。我看到信息后马上联系了李霞,并找她拿回了我的燃气卡。非常感谢这名好邻居。

热心人提供口罩

市民刘女士:我妈妈今年72岁,平时总坐公交车去超市买菜。昨天,她在同天购物中心附近等公交车时,不小心把口罩掉在了水洼里。这时,31路公交车来了。我妈妈想上车却没有口罩。这时,一名30多岁的女士看到了我妈妈的窘境,从她的包里拿出一个新口罩给了我妈妈。我想通过晚报向这位女士道一声感谢。



随地扔广告单

市民韩先生:前几天,我去迎宾路第二小学接孩子放学。学校门口有几个小姑娘在向家长发广告单。一些家长接过广告单后,看了两眼就随手扔到了地上。不一会儿,地上就扔了不少花花绿绿的广告单,看着十分扎眼。希望大家不要乱发小广告,同时注意自己的举止,爱护身边的环境。

以上稿件由孙亮整理



日前,记者途经市区新华路和开元大道交口时,发现路口北侧有一个线缆箱门损坏,线缆裸露,希望有关部门能尽快维修。

孙亮 摄

新华区东风东路

学校门前道路坑洼难行

新华区城管局:尽快赴现场查看

本报记者 马晓彤 摄影报道

【市民反映】近日,市民高先生向记者反映,新华区路华小学附近的东风东路地面坑洼难行。接送孩子的家长骑车在此路过时十分不便,希望有人能维修一下路面。

【现场调查】4月9日,记者来到路华小学校门南侧的东风东路。记者发现这条路的路面高低不平,路面有不少裂纹(右图)。记者骑车由西向东行驶,车子一路颠簸。

记者看到,不少市民骑车经过地面坑洼的地方时,都会减速前行。一名男子骑电动三轮车经过这里时没有减速,车轮轧到坑洼处,车身一下子弹了起来,看上去十分危险。

市民高先生告诉记者,他经常走这条路接送孩子,感觉路实在难走,赶上下雨天,路面的坑洼处都是积水,溅得满身都是。“之前有人用土填平了坑洼的地方,可过了一段时间土就被车轧没了。希望有关部门能将

【新华区城管局】随后,记者就此事采访了新华区城管局。新华区城管局工作人员告诉记者,他们已将此事记录,会派相关工作人员去现场查看,争取尽快解决问题。



扫码看视频 新闻料更多

新华区路华小学附近的东风东路地面坑洼难行……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

